
flip-up chair

PRODUCT MANUAL



FLIP-UP CHAIR 
by Théo Blanchard

always a dry 
seat

NL
Gefeliciteerd met de aankoop van de  Flip-up Chair.
In deze handleiding staat precies beschreven hoe de Flip-up Chair 

in elkaar zit. Ook bevat dit document algemene informatie over het 

product, het materiaal en de garantie.

Altijd een droge stoel met de Flip-up Chair. Klap de zitting omhoog 

wanneer je de stoel niet gebruikt om hem te beschermen tegen regen 

en vuil. Zo is het niet nodig om de stoel schoon of droog te vegen met 

een doek - de stoel is direct klaar voor gebruik de volgende keer dat je 

buiten wil zitten. 

ENG
Congratulations on purchasing the Flip-up Chair.
This manual explains exactly how your Flip-up Chair is assembled. 

The document contains other helpful information as well, such as 

information about the product characteristics, material and warranty.

Always have a dry seat with the Flip-up chair. Simply flip up the seat 

when not in use to protect it from rain and dirt. No need to wipe it 

down with a towel - the next time you want to sit outside, the chair is 

immediately ready for use. 

DE
Herzlichen Glückwunsch zum Kauf des Flip-up 
Chairs.
In diesem Handbuch wird genau erklärt, wie Ihr Flip-up Chair 

zusammengebaut wird. Das Dokument enthält auch andere hilfreiche 

Informationen, z. B. Informationen zu Produkteigenschaften, Material 

und Garantie.

Immer ein trockener Stuhl mit dem Flip-up Chair. Klappen Sie den 

Sitz hoch, wenn Sie den Stuhl nicht benutzen, um ihn vor Regen und 

Schmutz zu schützen. Auf diese Weise ist es nicht nötig, den Stuhl mit 

einem Tuch abzuwischen oder abzutrocknen - der Stuhl ist sofort wieder 

einsatzbereit, wenn Sie das nächste Mal draußen sitzen möchten.



DIMENSIONS &
SPECIFICATIONS

Ontwerper / Designer / Designer
Théo Blanchard

Materiaal / Material / Material
Gepoedercoat aluminium
Powder coated aluminium
Pulverbeschichtetes  Aluminium

Afmetingen / Dimensions / Größe
Height: 85.5 cm / 33.5 inch
Width: 51 cm / 20 inch
Depth: 53.5 cm / 21 inch

Gewicht / Weight / Gewicht
5,5 kg / 12,2 lbs

Levering / Delivery / Lieferung
In doos / In a box / Verpackt
94 x 54 x 25.2 cm

Schoonmaken / Cleaning / Reinigung
Reinig de Flip-up Chair met een zachte 
doek of een borstel die niet schuurt. 
Gebruik lauw warm water of een milde 
zeepoplossing. Spoel de Flip-up Chair 
af met schoon water.

Clean the Flip-up Chair with a soft 
cloth or a nonabrasive brush. Use 
lukewarm water or a mild soap 
solution. Rinse the Flip-up Chair with 
clean water.

Reinigen Sie den Flip-up Chair mit 
einem weichen Tuch oder einer 
Bürste, die nicht reibt. Verwenden sie 
lauwarmes Wasser oder eine milde 
Seifenlösung. Spülen sie den Flip-up 
Chair mit sauberem Wasser ab.

Onderhoud / Maintenance / Wartung
De levensduur van een product hangt
af van het gebruik en de omgeving.
Dek de Flip-up Chair niet af met
plastic, de chemische componenten
in dit materiaal kunnen na verloop van
tijd het uiterlijk van de verf aantasten.
We raden aan vogelpoep zo snel als 
mogelijk te verwijderen, want dit kan 
het materiaal permanent beschadi-
gen. 

The lifespan of a product depends on 
the use and the environment. Do not 
cover the Flip-up Chair with plastic. 
The chemical components in this 
material can affect the appearance of 
the paint over time. We recommend 
removing bird droppings as soon as 
possible as this can permanently 
damage the material. 

Die Lebensdauer eines Produkts 
hängt von der Verwendung und der 
Umgebung ab. Decken Sie die Möbel 
nicht mit Kunststoff ab. Die chemi-
schen Bestandteile dieses Materials 
können das Aussehen der Farbe im 
Laufe der Zeit beeinflussen. Wir  emp-
fehlen, Vogelkot so schnell wie mög-
lich zu entfernen, da dies das Material 
dauerhaft beschädigen kann. 

Flip-up Chair

51 cm / 20 inch 53.5 cm / 21 inch

8
4

 c
m

  /
  3

3 
in

ch



MANUALBenodigdheden:
Handleiding
1 Persoon

Necessities:
Manual
1 Person

Voraussetzungen:
Anleitung
1 Person

flip-up chair 

PRODUCT MANUAL



Onderdelen in kleine doos /
Parts in small box / 
Teile in kleiner Box

2x
Bout M6 x 40 /
Bolt M6 x 40/
Schraube M6 x 40

1x
Inbussleutel 4 mm/
Allen key 4 mm/
Inbusschlüssel 4 mm

2x
Deuvelmoer M6/
Dowel nut M6/
Quermutter M6



Losse onderdelen /
Loose parts /
Einzelteile

1x
Zitting/
Seat/
Sitz

1x
Achterpoten/
Hind legs/
Hinterbeine



Assembleren / Assembly /
Montage

Stap 1
Schuif de achterpoten over de 
smallere buis aan de achterzijde van 
de stoel.

Step 1
Slide the rear legs over the narrower 
tube at the back of the chair.

Schritt 1
Schieben Sie die Hinterbeine über das 
schmalere Rohr an der Rückseite des 
Stuhls.

Stap 2
Zet de onderdelen vast door middel 
van de bijgeleverde deuvelmoer en 
de 40 mm bouten. Let op dat de 
deuvelmoer zich in de juiste positie 
bevindt, met het gat richting de bout.

Step 2
Secure the parts using the dowel nut 
and the 40 mm bolts. Make sure that 
the dowel nut is in the correct 
position, with the hole towards the 
bolt.

Schritt 2
Sichern Sie die Teile mit der Quermut-
ter und den 40 mm Bolzen. Achten Sie 
darauf, dass sich die Quermutter in der 
richtigen Position befindet, mit dem 
Loch zum Bolzen.

2x



Algemene voorwaarden
Raadpleeg voor meer informatie onze 
algemene voorwaarden op:
https://www.weltevree.eu/nl/gene-
ral-conditions/

General conditions
For more information please read our 
general conditions at: 
https://www.weltevree.eu/gener-
al-conditions/

Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen
Weitere Information finden Sie in 
unsere Allgemeinen Geschäftsbedin-
gungen unter:
https://www.weltevree.eu/de/agb/

Contact

WARRANTY

Bedankt voor je 
aankoop! 
Weltevree levert kwaliteit
Mocht er toch iets mis zijn, dan bieden 
wij standaard een garantie van 1 
jaar op problemen veroorzaakt door 
productiefouten.

Thank you for your 
purchase!
 
Weltevree delivers quality
Nonetheless, if you encounter any 
problems with your product, we offer 
a standard 1-year warranty on issues 
caused by a manufacturers defect. 

Vielen Dank für 
Ihren Einkauf!
Weltevree liefert Qualität
Gibt es etwas an Ihrem Produkt zu
beanstanden, was auf einen Defekt
in der Herstellung zurückzuführen
ist, gilt eine 1 Jahre Hersteller
Garantie. 

Voorwaarden
De klant kan geen beroep doen op de 
garantie bij schade aan het product 
wanneer:

a. de schade een gevolg is van 
normale slijtage.

b. de schade een gevolg is van 
onjuist gebruik.

c.  er geen of onjuist onderhoud is
uitgevoerd.

d.  er wijzigingen of reparaties door
de klant of door onprofessionele 
derden zijn gedaan.

e.  de schade is veroorzaakt door
brand, bliksem, overstromingen,  
natuurrampen en ontploffingen.

f.  de schade het gevolg is van enig
overheidsvoorschrift inzake de aard 
of de kwaliteit van de toegepaste 
materialen.

Conditions 
The customer can not claim the 
warranty for damages to the product  
when:

a. the damage is the result of normal 
wear and tear.

b. the damage is the result of misuse.

c. the product is not properly main-
tained.

d. the damage is the result of 
modifications and repairs by the 
customer or by third unprofessional 
parties.

e. the damage is caused by fire, 
lightning, floods, natural disasters and 
explosions.

f. the damage is the result of any 
government regulation regarding 
the nature or quality of the materials 
used.

Bedingungen
Die Garantie für Schäden am 
Produkt greift nicht bei:

a. Normalen Gebrauchsspuren und 
normalem Verschleiß. 

b. Entstandenem Schaden durch un-
sachgemäßem Gebrauch.

c. Schäden durch unsachgemäße 
Pflege. 
    
d. Änderungen oder Reparaturen die 
am Produkt durch Sie oder unprofes-
sionelle Dritte vorgenommen wurden

e. Schäden, die durch Feuer, Blitz-
schlag, Hochwasser, Naturkatastro-
phen und Explosionen entstanden 
sind.

f. Schäden, welche durch staatliche
Regulierung in Bezug auf die Art
oder die Qualität der verwendeten
Materialien entstanden sind.

Address
Weltevree
Havenweg 15
3812 PR Amersfoort

Telephone
+31 (0) 33 2037037
E-mail
info@weltevree.nl

- pinterest.com/weltevreeshop

- twitter.com/weltevree

- instagram.com/weltevree

- facebook.com/weltevree

https://www.weltevree.eu/nl/general-conditions/ 
https://www.weltevree.eu/nl/general-conditions/ 
https://www.weltevree.eu/general-conditions/ 
https://www.weltevree.eu/general-conditions/ 
https://www.weltevree.eu/de/agb/ 

